

重要消息

在室内场所工作的性工作者 请注意：

小心提防将会在 2018 年 10 月发生的警察突击行动

北方聚光灯行动 **Operation Northern Spotlight** 是每年一度的警察突击行动，目的是捣破人口贩卖。警察的目标是在酒店，按摩场所或其他室内场所工作的女性性工作者。他们的目的是拯救被人口贩卖或未成年的女性。虽然警察会当你是‘受害者’地对待你，不过他们的态度也可以随时改变把你当成犯罪分子。



416-906-3098 (卡加里 2016 年 10 月的警察突击行动发表在报纸上的相片)

什么时候？ 行动会维持三至四天，会在 10 月中进行。其他相同的警察行动整年也会发生。

什么地方？ 整个加拿大

会发生什么事？ 警察和其他执法者有可能会装成客人去预约见女士，或他们会单独或 2 至 4 人行到你工作的地方。他们进入了房间后可能会立即表明自己的身份，也可能会过了一段时间才会表明自己是警察。武装警察会问你一连串的问题例如，你是否被迫工作，你工作时会提供什么服务，你赚多少钱，如何花钱，你住在什么地方，问关于你的男朋友，男性朋友或其他和你工作有关的男性的问题，你有没有想过在其他行业工作等等。性工作者对这个突击行动有很多不同的经历，大部份也告诉我们这个行动令他们感到害怕。也有女士觉得不害怕，回答问题之后警察就会离开。你对警察出现于你工作环境的感觉全都是取决于你个人以往经历和社会定位。大部份女士也告诉我们这个突击行动损害了她们的健康和安。新闻记者也可能会在这个行动和警察同行采访。

你的权利？

你可以先问警察你是否被逮捕拘留。如果不是的话，基本原则是你没有义务向警察透露你的身份或回答他们的问题。我们明白面对警察调查会感到焦虑，或害怕不回答问题可能会令到警察找你，麻烦担心保持沉默会令自己看似有罪。保持沉默不会显示有罪，反而你说的话可能会。有些人会感到害怕因此开始警察对话。你要小心警察可能会介绍自己为‘受害人支持组’，告诉你他们可以帮助你。他们有可能会把你跟他们说的话用作证供起诉你（例如刑事调查或加拿大边境管部门）。即使你被拘捕了在与律师对话前你都有基本权利保持沉默。如果你决定和警察对话，尽可能分享最少量的资料。至于记者，你不需要回答他们任何问题。

你可以做什么？提早建立一个计划：

- 清楚了解法律和权利（请参阅相关资料）
 - [誰是誰 – 如何識別執法人員](#)
 - [沒有加拿大身份與性工作](#)
 - [警察權力：室內及外出工作](#)
- 想一想你可以通知谁、尝试记住你想打的电话号码（因为可能会被拒绝或延迟你打电话

相信你的直觉！如果你对某个约会有一种奇怪的感觉并且可以负担得起，就不要预约。当突击行动结束之后我们会通知你，你可以恢复正常地工作。

如果你有什么问题请致电以下的组织，他们有说中文的员工。如果你遇到这个突击行动，请致电你当地的支持性工作的组织，分享你记得的细节。如果你是在温哥华或多伦多以外，不会说英文，而需要我们的协助请致电给我们我们会尝试走在你地区能帮助你的组织。

多伦多 和其他地区：

[迁蝶 Butterfly \(Asian and Migrant Sex Workers Support Network\)](#), 416-906-3098



温哥华： [天鹅 \(SWAN Vancouver\)](#): 778-865- 6343

蒙特利尔: [Stella Stella, l'amie de Maimie](#), 514.285.8889 liaison@chezstella.org

英语，法语

